

Masseur



Monika Starkbaumová

Бажана країна або місто: Чехія

Заробітна плата: Від 1000 EUR

Графік роботи: Повна зайнятість

Готовий до переїзду: Так

Опис резюме

Krásný den, jsem masérka celou svou duší a cítím, že mým posláním je pomáhat lidem dotekem. Důležité jsou pro mě potřeby a přání klienta, se kterým se vždy domluvím na průběhu masáže. Nabízím luxus masáže na míru se zaměřením na problém a doporučením protahování na doma. Pravidelně absolvuji nové kurzy pro rozšíření dovedností a zlepšení techniky. Certifikát mám na Sportovní masáž 63-037-M. Zkoušku jsem složila v roce 2014 u REFITu a od té doby aktivně masíruji. Specializuji se na relaxační masáže celého těla, mám také kurz Breussovy masáže. Teď se chystám na reflexní masáž. V blízké budoucnosti mám záslusk na nové techniky - masáž na židli a lymfatickou masáž. Chodím na semináře jak bojovat proti bolestem a radím v ergonomii práce. Jsem veselá, komunikativní a pečlivá. Domluvím se anglicky a německy. Samozřejmostí je pro mě profesionální vystupování, které jsem si osvojila během roční praxe na ŽL. Nyní hledám práci na HPP, díky které si budu moci splnit sen o vlastním bydlení. Mou vizí je být firemní masérkou v relaxační zóně firmy v Praze s pracovní dobou po-pá. Zajímá vás více, neváhejte mě kontaktovat, ráda vás potkám osobně!

Досвід роботи

01.05.2015 – 01.06.2015

BF Economy

Finanční účetní

Účtování bankovních výpisů a pokladny českých a zahraničních účtů, vedení účetnictví firmy Mediatel a malých podnikatelů. Vzhledem k nemilým vztahům na pracovišti jsem tuto práci opustila během zkušební doby.

01.01.2016 – По теперішній час

ČEZ a. s.

podpora týmu Backoffice Trading

Náplň práce: kontrola a manuální párování konfirmací, komunikace s obchodními partnery, archivace, podpůrná administrativa

01.09.2012 – 01.04.2015

Mediatel, a. s.

Finanční účetní

Náplň práce: účtování bankovních výpisů a pokladny českých a slovenských účtů, vedení účetnictví dceřiných poboček – slovenská agenda K 31. 4. 2015 jsem odevzdala kompletně uzavřené účetnictví Slovenské dceřiné společnosti pro převedení externí firmě. Seznámila vedení slovenské společnosti i novou firmu s pracovními postupy a systémem zpracování všech účetních operací. Poté firma redukovala náklady a účtárna byla outsorcována do firmy BF Economy, kde jsem následně pracovala.

01.04.2016 – По теперішній час

MoncaStar (vlastní podnikání)

masérka

Od 28. 4. 2016 jako vedlejší činnost Praxe: 2 roky při zaměstnání - klienti: rodina, přátelé, kolegové; + 1 rok ve wellness studiu Bel Corpo, Voskovcova 1034/20, Praha 5 Zorganizování času a činností souvisejících se změnou práce i oboru, získání praxe v oboru masáží, zvyšování kvalifikace v oblasti masáží a relaxace.